
ТЕМА 7. ДИФЕРЕНЦІАЦІЯ КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА 

КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ У СФЕРІ СЛУЖБОВОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ТА ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ПОВ’ЯЗАНОЇ ІЗ 

НАДАННЯМ ПУБЛІЧНИХ ПОСЛУГ 

 

 

Опрацюйте так теоретичні питання 

 

1. Розуміння диференціації кримінальної відповідальності за кримінальні 

правопорушення у сфері службової діяльності та професійної діяльності, 

пов’язаної із наданням публічних послуг. 

2. Підстави для звільнення від кримінальної відповідальності при 

«позитивній посткримінальній поведінці» за кримінальні правопорушення у 

сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної із наданням 

публічних послуг 

3. Характеристика конструкцій кваліфікованих складів кримінальних 

правопорушень у сфері службової діяльності та професійної діяльності, 

пов’язаної із наданням публічних послуг та зміст кваліфікуючих ознак. 

Вирішіть задачі у формі розгорнутої правової позиції 

Задача 1.  

Народний депутат України Омелько ввечері програв у карти своїм друзям, 

депутатам Верховної Ради України цієї ж фракції Євгену та Єгору. Як покарання 

за програш, Євген попросив Омелька на наступному пленарному засіданні 

проголосувати за законопроекти, які вони вирішили підтримати на засіданні 

фракції у першій половині дня. Єгор також попросив Омелька проголосувати за 

нього, але вже наступного тижня, оскільки він їде кататися на лижах і пропустить 

засідання, а голоси дуже важливі для фракції. Омелько, знаючи про принцип 

особистого голосування і про заборону голосувати за іншого депутата, не зміг 

відмовити друзям і проголосував за Євгена шість разів, а через тиждень – 4 рази 

за Єгора. 

 

Задача 2. 

Заступник міністра Андрій попросив свою добру знайому, хрещену маму 

свого сина Василину оформити на себе будинок в Іспанії, вартістю 500000 євро, 

оскільки він «з відомих причин» не може оформити його на себе. При цьому він 

запевнив Василину, що всі витрати, пов’язані із оформленням нерухомості та її 

утриманням, він бере на себе. Встановлено, що за оформлення будинку Андрій 

заплатив ріелторам 15000 євро та щомісяця перераховував компанії, яка 

утримувала будинок в Іспанії, 900 євро. Василина за послуги одержала від 

Андрія у подарунок автомобіль Опель вартістю 700000 гривень. 

 

Опрацюйте додаткову літературу з теми  

 


